

**ЧУДЕСНАЯ ЭКСКУРСИЯ**

Полутьма, нагромождение декораций... Рабочие сцены бесшумно и уверенно хлопчут у занавеса. Обычные театральные будни. Но сегодня позади закрытого сценического занавеса театра «Красный факел» собрался не совсем обычный народ. Младшему из них семь лет, старшему — вряд ли более десяти. Это пришли на экскурсию участники театрального кружка 74-й школы. Возраст, впрочем, ничему не мешает — глаза ребят полны серьезного внимания. Заведующий литературной частью театра Ю. М. Мостков рассказывает ребятам об устройстве сцены, о колосниках, поворотном круге, проекторах.

Интересные дополнения о технической стороне спектакля сделала потом помощник режиссера Зинаида Федоровна Симбирцева, о гриме рассказала артистка Кира Ивановна Орлова, о париках — заведующий парикмахерским цехом Борис Васильевич Тимохин. Затем школьники смотрели спектакль «Стальное колечко», а когда пришли снова за ку-

лисы, чтобы поблагодарить артистов, то встретились с постановщиком спектакля Леонидом Борисовичем Надеждиным. Все тут же расселись вдоль стен небольшой закулисной «гостиной», и завязалась увлекательная, дружеская беседа.

— Экскурсия была чудесной, — сказала второклассница Люба Иваненко. И все ребята присоединились к ее мнению.

Б. НЕЙМАРК,  
учитель.